
Декларування: для кого відтерміновано обов’язок подачі декларацій? 
 

12 жовтня 2023 року набрав чинності Закон України № 3384-ІХ, яким 

відновлено електронне декларування та функції НАЗК. Для певних категорій 

декларантів обов’язок подання декларацій відтерміновано – їм потрібно буде це 

зробити не пізніше 90 днів після зміни умов, які надають право на 

відтермінування. 
Так, обов’язок подання декларацій відтерміновано для декларантів з числа 

більшості військовослужбовців (крім деяких категорій), осіб, які перебувають на 

тимчасово окупованих територіях, які перебувають на лікуванні внаслідок 

поранення, які є полоненими, інтернованими тощо. 
Відтермінування також стосується членів сімей зазначених осіб. Розяснення за 

посиланням: https://nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2023/10/kartynka_4.png 
 

Змінами умов, за яких відтермінування припиняється, є завершення 

воєнного стану, звільнення зі служби, виїзд з окупованих територій, зони 

активних бойових дій тощо. Проте в Законі є винятки! 
Деталі за посиланням: https://nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2023/10/kartynka_5-
2048x1585.png 

Декларації все ж доведеться подати декларантам, які проходять 

військову службу на посадах міністрів, керівників ЦОВВ, місцевих органів 

виконавчої влади, їх заступників, на інших посадах в апаратах міністерств, інших 

ЦОВВ, місцевих органів виконавчої влади, органів системи правосуддя або які 

відряджені на такі посади, в ТЦК та СП, які входять до складу ВЛК, ЛЛК, 

здійснюють (беруть участь у здійсненні)  закупівлі, укладання договорів, 

контроль за якістю товарів, робіт, послуг оборонного призначення або 

відряджені на такі посади. 
Тим службовцям, які все ж зобов’язані подати свої декларації, радимо 

зробити це вчасно та без помилок. У цьому вам допоможе інформація на сайті та 

у соціальних мережах на офіційних сторінках НАЗК у  Телеграм та Фейсбук. 
Нагадаємо, що роз’яснення стосовно декларування розміщені у Базі знань НАЗК. 
Отримати додаткову консультацію можна, звернувшись до  уповноваженого 

підрозділу (особи) з питань запобігання та виявлення корупції, утвореного 

(визначеної) відповідно до ст. 13-1 Закону (в установі, де Ви працюєте, або 

органі, до сфери управління/підпорядкування якого належить установа), а також 

направивши офіційного листа на електронну пошту info@nazk.gov.ua або за 

телефоном контакт-центру (044) 200-06-94. Відповіді на найпоширеніші технічні 

питання роботи з Реєстром декларацій розміщені за посиланням. 
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